
Úloha č. 1: Doplňte do textu správne slová. 

 

Približný počet obyvateľov Európy je ............ miliónov. Jedným z faktorov, 

ktorý ovplyvňuje počet obyvateľov je prirodzený pohyb, ktorý určuje počet 

..................... detí a počet .................. ľudí. Všeobecne viac ľudí v Európe žije v 

......................... ako na ......................... (mesto/dedina). Priemerná hustota 

zaľudnenia sa vypočíta ako .......................... / ................................... 

 

 

 

Úloha č. 2: Rozdeľte národy do jazykových skupín. 

Rakúšania, Poliaci, Švédi, Srbi, Fíni, Španieli, Francúzi, Nemci, Maďari, 

Slováci, Chorváti, Angličania a Portugalci 

 

Jazykové skupiny:  

Slovanská –  

Germánska –  

Románska –  

Ugrofínska –  

 

   


